

会飞的锅盖

回忆宛若浩瀚星河，里面装满了令人开心的趣事，但令我记忆犹新的还是过年时，爸爸让锅盖飞起来的趣事。

那天下午，爸爸神秘兮兮地问我：“当当，你相信锅盖会飞吗？”我一头雾水地摇摇头：“锅盖怎么会飞呢？这不科学。”只见爸爸从身后变魔法似的拿出了一个锅盖：“你跟我来，爸爸让锅盖飞起来！”

我们来到了空旷的地方，爸爸拿出一个鞭炮放在地上，对我说：“一会儿我点燃鞭炮，我说放，你就把锅盖盖在鞭炮上，然后立刻跑开，知道吗？”我大概猜中了爸爸的用意，心中夹杂着紧张与兴奋。我聚精会神地盯着爸爸的手，只见他点着了打火机，火苗对准了鞭炮的引线，只听“嗤嗤”的声响，引线上喷出一些火花。随着爸爸的一声“放！”我几乎是把锅盖扔在了鞭炮上，立刻捂着耳朵远远地躲到了屋檐下，爸爸也紧随我跑了过来。

“砰”的一声巨响，那个锅盖如离弦的箭一般窜到了半空中，然后以迅雷不及掩耳之势落到了地上，发出“咣当”的声响，滚了两圈便停下了。

我和爸爸对视一眼，捧腹大笑起来。我边笑边说：“锅盖真的飞起来啦！”

海门区实验小学二（1）班 俞当为
指导老师 陈卫华

争宠

华华叔叔是我们家的邻居，在他的家中有一只可爱的小猫，名叫土豆。我和弟弟都非常喜欢它，甚至还为了争夺它的宠爱惹出了许多趣事。

这天，我和弟弟又在争夺土豆的宠爱了。弟弟得意洋洋地说：“土豆更喜欢我，它最喜欢和我玩了！”我不以为然：“土豆明明最喜欢我，每次它都会舔我的手。”我和弟弟各执一词，争执不下，最终，我们决定对土豆做一个实验，看看它到底更喜欢谁。

我和弟弟将土豆抱回家中，开启了对土豆的实验。首先，我悄悄地靠近土豆，摸了摸它的下巴，它抬起头，看见是我，便懒洋洋地伸了个懒腰，伸出了粉红的小舌头轻轻舔了舔我的手，我得意地看向弟弟：“你看，小土豆更喜欢我，因为它舔我的手。”弟弟不服气，气呼呼地将土豆抱了起来，放在远处说：“这回土豆向谁跑去，才是真的更喜欢谁！”可谁知，这回土豆并没理我们，而是以飞一般的速度冲出了门外。我和弟弟吓坏了，匆忙出门寻找土豆，可是在小区中找了一圈，也没有发现土豆的踪迹。

我和弟弟将这事告诉了爸爸，爸爸赶忙带我们前往华华叔叔家道歉，结果刚进门，便看见土豆窝在华华叔叔的怀里呢！我和弟弟你看看我，我看你，都笑了，原来土豆最喜欢的是华华叔叔啊！

海门区实验小学二（1）班 李芷葭
指导老师 陈卫华

有趣的“人体拖把”

那天，我和姐姐在楼上扫地的时候，姐姐觉得要一点一点地扫地上的纸屑太麻烦了。看到姐姐一脸愁容的模样，我便为姐姐想到一个方法。我可以将我的身上沾满胶带，再通过翻滚的形式粘起地上细碎的垃圾。

说时迟，那时快。我连忙跑进杂物间找出胶带，将自己的全身贴满胶带后，向姐姐跑去。我对姐姐说：“姐姐，别扫了，你看我！”姐姐见我的模样，不禁扑哧一声笑了出来。只见我躺在地上，自己滚了一圈，把纸屑都粘在自己身上，那块我滚过的地板果然一尘不染了。我头一偏，看见身后的地板上有灰尘，便又灵活地转向身后的那片灰尘去了。我双腿使劲地蹬着，直到地上的灰尘全部被我清理干净为止。姐姐看到地面上一尘不染，不禁向我竖起了大拇指。

就在这时，妈妈推门进入房间内，看着我满身胶带的模样，再看看洁净的地面，妈妈也心领神会地哈哈大笑起来，我露出了不好意思的笑容……

海门区实验小学二（1）班 钱姝依
指导老师 陈卫华

我想

我想把眼睛装在人造卫星上/和星星为伴/与月亮同游/看啊，看/那美丽的蓝色星球是我的家园。

我想把脚丫安在高铁上/飞速地奔驰着/感受着大地母亲每一寸温暖的怀抱/奔啊，奔/祖国大地是多么辽阔伟大。

我想把小手接在潜水艇上/在深海里遨游/抚摸鱼儿，采撷珊瑚/游啊，游/神奇的大海是我的乐园。

海门区实验小学二（8）班 侯笑夕
指导老师 施美丽

我想

我想把耳朵安在黄莺身上/听着一串串美妙的音符/拉着迎春花妹妹的小手/唱哇，唱/唱出春天的旋律。

我想把嘴巴贴在水果树上/尝着甜津津的苹果/啃着紫玛瑙般的葡萄/咬啊，咬/咬出秋日的幸福。

我想把鼻子嵌在梅花里/盖雪白的棉被/闻淡淡的清香/闻啊，闻/进入甜蜜的梦乡。

海门区实验小学二（8）班 董青泽
指导老师 施美丽

冰雪大世界游玩

大年初一，爸爸妈妈带我到哈尔滨冰雪大世界玩。

晚上七点，正是冰雪大世界最美的观赏时间，我们井然有序地排队进门，逼真优美的各种冰雕、高大壮观的旋转摩天轮、绚烂无比的超长滑冰道，让我目瞪口呆。我激动得完全忘记了寒冷，兴奋得像一只猴子在雪地上蹦跳、奔跑。

走到我心心念念的滑冰道前，我看到了台阶。台阶是用一块块冰堆积而成，再铺上细沙一般的白雪，没想到走上去和家里的瓷砖台阶一样平稳。不过此时的我全身紧张，僵硬地挪动着身子，因为滑冰道很高，我怕一不小心就摔个四脚朝天。在不懈的努力下，我竟然能够熟练地在冰上行走，并能顺着滑道进行滑冰了。

欢乐的时光总是短暂的，但亲身体验的快乐让人永远难忘！

海门区实验小学三（1）班 倪行文
指导老师 蔡利勤

我的好朋友“花花”

我家小区里有一只流浪猫，我们叫它“花花”，它是我的好朋友。

花花全身呈黑白色，一双眼睛透着锐利的光，这或许是因为它没有“家人”，长期孤独、恐惧，所以要时刻提高警惕。它很爱干净，时不时地就去舔一舔自己身上光滑的皮毛。它走路时把尾巴翘得高高的，踱着方步，昂首挺胸，像打了大胜仗的将军。

邻居们喜欢给它带去鱼刺、面包、骨头等美味的食物。有一次，我在楼下和小伙伴们玩，突然小腿被什么东西蹭了一下，我低头一看，原来是花花。我也没在意，继续和小伙伴们玩，可花花一直跟着我缓慢地跑来跑去，这举动引起了我的注意，我蹲下身来看着它，它瞪着大眼睛看着我，腿略微有些颤抖，嘴里发出微弱的“喵喵”声，看着它似乎很可怜，我猜想它是不是冷呀，可现在的室外温度15℃，不应该呀！这时它用小舌头舔了下嘴唇，噢，我恍然大悟，花花是不是饿了？于是我起身飞奔回家，用剩米饭泡上菜汤，又拿了几片姐姐的面包跑下楼。我把食物往墙角一倒，花花立马奔过来，低下头一口接一口地把食物吞下去，直到扫光所有食物才抬起头来看我，仿佛在说：“谢谢你，小伙子。”看着花花心满意足的样子，我也欣慰地笑了。

从那次以后，我们成了没有语言交流的好朋友。

海门区实验小学三（1）班 姚雨成
指导老师 蔡利勤

坐地铁

听说，南通有地铁了，我一直都想感受一下。趁着放寒假，我和爷爷起了个大早，体验了一次家门口的地铁，真是印象深刻。

那天，我们坐车来到了南通政务中心站台。乘着自动扶梯，我们进了地铁站。四周既宽敞又整洁，售票、检票都是无人机操作。问了警察叔叔，原来，过年乘地铁是免费的。那真是天上掉馅饼的事，我和爷爷都乐开了花。循着地面上大大的指示箭头，我们来到了候车区。环顾四周，边上都贴满了五颜六色的年画，特别喜庆。过了一会儿，列车像一条巨大的长龙飞驰而来，一下子停在我的面前。“嘟嘟嘟”，车门打开了，我拉着爷爷的手迫不及待地上了车。车厢里干净、整洁，一排排崭新的座位上坐满了乘客，虽然大家都戴着口罩，但掩盖不住脸上的喜悦。

地铁开动了，我感觉有一点晕，车慢慢稳了，我向车窗外望去，它并不像公交车上能看到街上的高楼大厦，反而黑黑的，就像钻进洞一样。广播里用中英文提醒乘客上下车，年纪大的爷爷奶奶不用担心会坐过站。不一会儿，广播里传来了到站的声音，我和爷爷从孩儿巷出站，我看了一下时间，坐公交车需要20多分钟，乘地铁竟然5分钟就到了，真是快呀！

美妙的地铁之旅给我们留下了深刻的印象！

海门区实验小学三（1）班 徐瑞璘
指导老师 蔡利勤

这儿真美

我的家乡有一条大河，它从西往东奔流而去，它的名字叫“海门河”。它是海门的一大美景之一。

早晨漫步于海门河边，看！河水湛蓝湛蓝的，好像用蓝色颜料染过似的。抬眼望去，一眼望不到头，它就像一条水龙横卧在大地上。水面上，波光粼粼，波纹一层叠一层，活像一个奶油蛋糕。太阳慢慢地向上升起，阳光如点点碎金，在河面上闪烁着、斑驳着。海门河立马变成了一条星河，闪闪发光，煞是美丽。

一阵微风吹来，岸边的树木沙沙作响，好像在演奏一场交响乐。小花儿涨红了脸，害羞地躲在叶子中间。这时，一艘轮船缓缓地行驶而过，水面上荡起了一圈又一圈的波纹，那鸣笛声更是悠扬，好像是从远处传来的声声祝福。

傍晚时分，五彩的晚霞倒映在河面上，瞬间，河面也被染成了五颜六色，都快把我眼睛晃花了。让人感觉进入了人间仙境一般，过了好久才能缓过来呢！

海门河真美啊！

海门区实验小学三（1）班 陈彦博
指导老师 蔡利勤

春风吹，风筝飞

春意盎然，调皮的小草悄悄从地底探出脑袋，向人们展示着春的色彩……这真是放风筝的好时节呀！

楠楠、明明、涵涵约定去公园放风筝。三人刚进公园，就被天空中千姿百态的风筝吸引住了：长长的蜈蚣在张牙舞爪，色彩斑斓的蝴蝶翩翩起舞，摇着大尾巴的金鱼似乎在吐着泡泡……楠楠迫不及待地说：“我们也开始放风筝吧！”明明、涵涵听了连连点头。

开始放了，明明在前面拉绳，涵涵在后面托着风筝，楠楠在旁边随时准备发出指令。大家严阵以待。明明像离弦的箭一样飞出去。楠楠大喊一声：“放！”风筝随着明明奔跑的方向摇摇晃晃地朝着天上飞，涵涵也情不自禁地跟着奔跑起来。风筝似乎听到了他们的心声，像喝醉了酒一样慢慢悠悠地飞着。明明边跑边松线、边松边拽。“燕子”迎着风缓缓上升。明明越跑越快，耳边传来一阵阵呼呼的风声。线越放越长，“燕子”越飞越高。

有了一次成功经验，他们三人又放飞了蝴蝶风筝。空中又有了一个五彩的精灵。草坪上回荡着欢乐的笑声。真是“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟”。

海门区实验小学三（1）班 张义涵
指导老师 蔡利勤

海门区实验小学

组稿老师 樊天昊